

ગાંધીનગર સમાચાર

@ગાંધીનગર

- બહુચર મંડળ દ્વારા આનંદનો ગરબો વીણાબેન પટેલ મકાન નં. ૭૫ શ્રીરંગ પાર્ક સોસાયટી, હડમતીયા ખાતે બપોરે ૨ થી ૫ કલાકે યોજાશે.
- રૂદ્રાભિષેક મંડળ ગાંધીનગરના ઉપક્રમે સાંજે ૪.૦૦ કલાકે લુધુવ્રમ્મો જે.કે. રાવલ પ્લોટ નં. ૫૮ ૧/૧, સે-૮ બી ખાતે યોજાશે.
- સંઘ કાયા ફાઉન્ડેશન આયોજિત પ્રથમ ઈન્ટરનેશનલ બોલિસ્ટ ક્રોન્કર-સનો સે-૧ ૭માં ટાઉનહોલ ખાતે સવારે ૧૦ કલાકે પ્રારંભ કરાશે.
- દલિત સેના દ્વારા સવારે ૮.૦૦ કલાકે સે-૧૨ આંબેડકર હોલ ખાતે સ્નેહમિલન સમારોહ યોજાશે.
- નવ પરગણા ગરો બ્રાહ્મણ વિકાસ સંઘનો સ્નેહમિલન ગુજરાત નગરપાલિકા પરિષદ ખાતે બપોરે ૩ થી ૬ કલાક દરમિયાન યોજાશે.
- નૈસર્ગિક સ્વાસ્થ્ય મંડળ દ્વારા અરવિંદ કેન્દ્ર સે-૨૩ ખાતે બપોરે ૩.૩૦ કલાકે નિદાન કેમ્પ યોજાશે.
- વડનગરા નાગર મંડળનો સ્નેહમિલન સમારોહ સાંજે ૫ થી ૬ દરમિયાન સે-૨૩ અરવિંદ કેન્દ્ર ખાતે યોજાશે.
- દલિત સાહિત્ય વિશ્વમંચના ઉપક્રમે પ્રસિધ્ધ કવિ, વાર્તાકાર, વિવેચક, સંતબ્રહ્મણ ગઢવીના કાવ્ય સંગ્રહ 'નં સાંભળે કોઈ' વિશે સાહિત્ય પરમારનું વક્તવ્ય સાંજે ૫ કલાકે ડૉ. આંબેડકર ભવન, સે-૧૨ ખાતે યોજાશે.
- ગાંધીનગર શહેર વસાહત મહાસંઘનો સ્નેહ મિલન સમારોહ સે-૫ બગીચા ખાતે બપોરે ૩.૩૦ કલાકે યોજાશે.
- ત્રિદલ સંસ્થા દ્વારા યુવાવસ્થાએ અકાળે અવસાન પામેલા યુવા કવિઓનો રેકોર્ડિંગ કરેલો ગીતોનો કાર્યક્રમ સવારે ૮.૩૦ કલાકે ૭૮૦, નમન એપાર્ટમેન્ટ, મહારાષ્ટ્ર ભવન, સે-૨ ૧ ખાતે યોજાશે.
- ગાંધીનગર મનપા અને આપણું ફાઉન્ડેશન ઉપરાંત અન્ય સ્વૈચ્છિક સંસ્થાઓના સહયોગથી સ્વચ્છ ભારત મિશન અંતર્ગત સ્વચ્છતા મોબાઈલ એપ્લિકેશનનો પ્રારંભ સવારે ૧૦ કલાકે ઘ-૪ સર્કલ, બેંક ઓફ બરોડા સામે સે-૧ ૧ ખાતે કરાશે.



દેશભરમાં તા. ૧ લી ડિસેમ્બર સીમા સુરક્ષા દળ દ્વારા 'બીએસએફ સ્થાપના દિવસ' ઉજવવામાં આવે છે. આ વર્ષે ૫૧ મો સ્થાપના દિવસ છે જેના અનુસંધાનમાં અત્યારથી જ ઉજવણીનો પ્રારંભ કરી દેવાયો છે. ગાંધીનગર ખાતેના બીએસએફના હેડ ક્વાર્ટર્સ 'ગુજરાત ફ્રન્ટિયર' ખાતેથી અમદાવાદના વિવેકાનંદ પુલ સુધીની આશરે ૩૫ કિમીની સાયકલ યાત્રાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સાયકલ યાત્રામાં બીએસએફના ૨૦ અધિકારીઓ તથા અન્ય ૩૫ કર્મચારીઓ જોડાયા હતા. આ સાયકલ યાત્રાને બીએસએફના મહાનિદેશક અજયકુમાર તોમરની ઉપસ્થિતિમાં સનદી અધિકારી સુનેના તોમરે લીલી ઝંડી બતાવી પ્રસ્થાન કરાવ્યું હતું.



દેશભરમાં તા. ૧ લી ડિસેમ્બર સીમા સુરક્ષા દળ દ્વારા 'બીએસએફ સ્થાપના દિવસ' ઉજવવામાં આવે છે. આ વર્ષે ૫૧ મો સ્થાપના દિવસ છે જેના અનુસંધાનમાં અત્યારથી જ ઉજવણીનો પ્રારંભ કરી દેવાયો છે. ગાંધીનગર ખાતેના બીએસએફના હેડ ક્વાર્ટર્સ 'ગુજરાત ફ્રન્ટિયર' ખાતેથી અમદાવાદના વિવેકાનંદ પુલ સુધીની આશરે ૩૫ કિમીની સાયકલ યાત્રાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સાયકલ યાત્રામાં બીએસએફના ૨૦ અધિકારીઓ તથા અન્ય ૩૫ કર્મચારીઓ જોડાયા હતા. આ સાયકલ યાત્રાને બીએસએફના મહાનિદેશક અજયકુમાર તોમરની ઉપસ્થિતિમાં સનદી અધિકારી સુનેના તોમરે લીલી ઝંડી બતાવી પ્રસ્થાન કરાવ્યું હતું.

વાતવાતમાં

- ગાંધીનગરમાં કોંગ્રેસ દ્વારા નોટબંધીના વિરોધમાં બાઈક રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ બાઈક રેલીમાં બે યુવા કાર્યકર્તાઓ તેમના ગીયરલેસ સ્કૂટર્સ અંદરોઅંદર ટકરાવાને કારણે પડી જવા પામ્યા હતા પરંતુ સદભાગ્યે બંનેમાંથી કોઈને ઈજા નહોતી પહોંચી.
- સે-૨ ૭માં રહેતા ૭૨ વર્ષીય વરિષ્ઠ નાગરિક ઉમેશભાઈ વ્યાસ બપોરના સમયે તેમના ધર્મપત્નિ વિદ્યાબેન સાથે પોતાના કોઈક સ્નેહીજનના ખબર અંતર પુછવા સરગાસણ સ્કૂટર પર જઈ આવી રહ્યા હતા ત્યારે ખ રોડ પર સે-૧૪ પાસે માર્ગ પર પથ્થર હોવાને કારણે પડી ગયા હતા. આ દંપતિને ઈજાઓ થતા સિવિલ હોસ્પિટલ લઈ જવાયા હતા જ્યાં એક્સરે રે વગેરે કઢાવતા કોઈ ગંભીર ઈજા ના હોવાથી તેમણે હાથકારો લીધો હતો.
- બેંકોમાં બે દિવસની રજા હોવાથી સે-૧૬માં જ્યાં સૌથી વધુ બેંકોની શાખાઓ આવેલી છે ત્યાં એકાએક નીરવ શાંતિ અનુભવાઈ હતી. દરરોજ નોટબંધીના કારણે લાગતી લાંબી લચ્ચક લાઈનોને અંદરશ્ચ થઈ જવાથી આસપાસના વેપારીઓને સુનુ સુનુ થઈ હતું.
- નોટબંધીની અસર લગન સમારંભો પર સ્પષ્ટ વર્તાઈ રહી છે. વળી નોટબંધીના કારણે છુટ્ટા નાણાંની અછત સર્જાઈ હોવાથી ચાલ્લો પછાડે ચેક દ્વારા કરાઈ રહ્યો હોવાનું જણવા મળ્યું છે.

### ગાંધીનગરના પ્રજાચક્ષુ બાળકને એથ્લેટિક્સમાં સુવર્ણચંદ્રક



ગુજરાતના વલસાડ ખાતે રાજ્યકક્ષાના ખેલ મહાકુંભની દિવ્યાંગો માટેની એથ્લેટિક્સની સ્પર્ધા તાજેતરમાં યોજાઈ હતી. આ સ્પર્ધામાં ગાંધીનગરના સે-૧૬ની અંધશાળાના દિવ્યાંગ બાળક સંજયકુમાર પ્રવિણકુમાર સેનવાએ ૧૦૦ મીટર દોડમાં પ્રથમસ્થાન પ્રાપ્ત કરી સુવર્ણચંદ્રક જીત્યો છે. વિજેતા બાળકને ગોલ્ડ મેડલ ઉપરાંત રૂપિયા ૧૦ હજારનો ચેકડા પણ એનાયત કરવામાં આવ્યો હતો. સંજયકુમાર સેનવાએ આ દોડ જીતી સમગ્ર ગાંધીનગર તથા શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું છે.

### ભારત વિકાસ પરિષદનો સ્નેહમિલન સમારોહ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર શહેરમાં ભારત વિકાસ પરિષદ દ્વારા વર્ષ દરમિયાન અનેક સેવાક્રમ પ્રવૃત્તિઓ કરવામાં આવે છે. જેમાં શ્રમિક પરિવારના બાળકોને કુટુંબ તેમજ નાસ્તાના પેકેટનું વિતરણ આનંદનો ગરબો, ખીચડી વિતરણ, શરદયુષ્કામાના ગરબા, નોટબંધીમાં લાગતી લાંબી લાઈનોમાં ઉભા રહેતા નગરજનોને પાણીના પાઉચ વિતરણનો સમાવેશ થાય છે ત્યારે સંસ્થા દ્વારા નૂતન વર્ષનું સ્નેહમિલન સમારોહ આગામી

તા. ૨૮-૧૧-૨૦૧૬ને મંગળવારના રોજ સાંજે ૬.૦૦ કલાકે હોટલ ઘુંઘટ ખાતે યોજાશે. ભોજન વ્યવસ્થામાં અલવસ્થા ઉભી ન થાય તે માટે સંખ્યાની જાણ અગાઉથી કરવા સંસ્થા દ્વારા જણાવાયું છે. જ્યારે તા. ૧૮-૧૨-૨૦૧૬ના રવિવારના રોજ પોળોના જંગલ ખાતે પ્રવાસનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રવાસમાં સવારે ૬.૦૦ વાગે નીકળી રાત્રે ૮.૦૦ કલાકે પરત ફરશે. પ્રવાસ દરમિયાન વચ્ચે આવતા ધાર્મિક સ્થાનોના પણ દર્શન કરાવવામાં આવશે. પ્રવાસનો ખર્ચ વ્યક્તિદીઠ રૂ. ૫૦૦ રાખવામાં આવેલ છે ત્યારે તા. ૭-૧૨-૨૦૧૬ સુધીમાં સભ્યોની સંખ્યા લખાવવા જણાવાયું છે. ઉપરાંત ભારત વિકાસ પરિષદનું રાષ્ટ્રીય અધિવેશન તા. ૨૪, ૨૫ ડિસેમ્બરના રોજ અજમેર ખાતે યોજાશે. આ અધિવેશનમાં કોઈ પણ સભ્ય ભાગ લઈ શકે છે. ઈચ્છુક સભ્યોએ પ્રમુખ અથવા મંત્રીનો સંપર્ક કરવા સંસ્થા દ્વારા જણાવાયું છે.

### સે-૨૦ની પ્રાથમિક શાળાઓમાં ગૂંજ ફાઉન્ડેશનનું વ્યસન મુક્તિ જાગૃતિ અભિયાન

ગાંધીનગરના યુવાનો દ્વારા ચલાવાતા સામાજિક સેવા સંગઠન ગૂંજ ફાઉન્ડેશનના ઉપક્રમે આજે સેક્ટર-૨૦માં સરકારી પ્રાથમિક શાળા ભાગ-૧ અને ભાગ-૨ ખાતે વ્યસન મુક્તિ જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં બાળકોને વ્યસનથી થતા નુકશાન અંગે માહિતગાર કરવા સાથે જીવનમાં સ્વચ્છતા અપનાવવા પણ પ્રેરિત કરાયા હતાં.

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગરના યુવાનો દ્વારા ચલાવાતા સામાજિક સેવા સંગઠન ગૂંજ ફાઉન્ડેશનના ઉપક્રમે આજે સેક્ટર-૨૦માં સરકારી પ્રાથમિક શાળા ભાગ-૧ અને ભાગ-૨ ખાતે વ્યસન મુક્તિ જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં બાળકોને વ્યસનથી થતા નુકશાન અંગે માહિતગાર કરવા સાથે જીવનમાં સ્વચ્છતા અપનાવવા પણ પ્રેરિત કરાયા હતાં.



ગૂંજ ફાઉન્ડેશનના વ્યસન મુક્તિ જાગૃતિ અભિયાનના વધુ એક ચરણમાં આજે શહેરના જાણીતા એડવોકેટ અશ્વિન ત્રિવેદીએ બાળકોને વ્યસન કેવા ભયંકર રોગોને નોતરે છે તેમજ જીવનમાં સ્વચ્છતા અપનાવવાથી જીવન કેટલું સ્વસ્થ અને સુંદર બને છે તે અંગે રસપ્રદ માહિતી આપી હતી. આ સાથે તેમણે બાળકોને તેમની આસપાસમાં વ્યસનનું દુષ્પણ ફેલાવતા તત્ત્વો સામે કામદાનું શસ્ત્ર ઉગામવા અંગે પ્રેરિત કરતા કાયદાકીય જોગવાઈઓની સરળ સમજ પણ આપી હતી. પ્રસંગે જાણીતા સાહિત્યકાર તથા કોલમિસ્ટ સંજય થોરાતે તથા તેમની ટિકરી અનન્ય થોરાતે મધુર ગીતો પ્રસ્તુત કરી બાળકોનું મનોરંજન કર્યું હતું. કાર્યક્રમમાં કોલમિસ્ટ સમીર રામી તથા ગૂંજ ફાઉન્ડેશનના સંયોજક વિજયસિંહ માજીરાણાએ બાળકોને વ્યસનના દૂષણ અંગે માહિતગાર કરવા સાથે વ્યસનથી દૂર રહેવાના શબ્દ લેવાડાયા હતા. કાર્યક્રમમાં યુવા પત્રકાર શેલેન્દ્ર ઠાકોરે પોતાનું યોગદાન આપ્યું હતું. કાર્યક્રમના અંતમાં બંને શાળાના મુખ્ય શિક્ષકોએ ગૂંજ ફાઉન્ડેશન પ્રત્યે આભારની લાગણી વ્યક્ત કરી હતી.

## ટોર પકડવા મનપાની ટીમ પહોંચી ને પશુપાલકે ગાયો ભગાડી મુકી

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ શહેર વિસ્તારમાં રખડતા ટોરના ત્રાસને પગલે મનપા દ્વારા રખડતા ટોર પકડવા કડક કાર્યવાહી શરૂ કરી ટોરો પકડવા માટે ટીમો સક્રિય કરી છે. ટોર ડબ્બો લઈને ટોર પકડવા પહોંચતી ટીમો સાથે હવે પશુપાલકો સીધા ઘરખંડમાં ઉતરી રહ્યા છે અને ટોર ડબ્બો જોતા જ ગાયોને ભગાડી મુકી ગાળાગાળી કરવા લાગે છે. ગઈ કાલે આવો જ એક કિસ્સો સે-૨ ૧ વાસ્તુનિર્માણ સોસાયટી પાસે બનવા પામ્યો હતો. ગાયોને ભગાડી મુકી કર્મચારીઓ સાથે

સે-૨ ૧ ખાતે રબારી યુવાને સરકારી કામકાજમાં રૂકાવટ ઉભી કરી કર્મચારીઓ સાથે ગાળાગાળી કરતા પોલિસ ફરિયાદ કરી છે. મળતી માહિતી મુજબ શહેરના સેક્ટર-૨ ૧ વાસ્તુ નિર્માણ ટીમ ટોર ડબ્બો લઈને ગઈ કાલે રખડતા ટોરો પકડવા ગઈ હતી. ટીમ ટોરો પકડવા સે-૨ ૧માં પહોંચી ત્યારે

એક બોરીજ ગામનો યુવાન શપ્સ વિષ્ણુ નારણ રબારી આવી પહોંચ્યો હતો અને વિષ્ણુએ પકડેલી ગાયોને છોડી દઈ ભગાડી મુકી કર્મચારીઓ સાથે બેફામ ગાળાગાળી કરી હતી. સરકારી કામકાજમાં રૂકાવટ કરવા અને ગાળાગાળી કરવા બદલ એસ.આઈ. અમિતભાઈ ચંદુલાલ પટેલે સે-૨ ૧ પોલીસ સ્ટેશનમાં વિષ્ણુ રબારી સામે ફરિયાદ આપતા સે-૨ ૧ પોલીસે ગુનો દાખલ કરીને કડક તપાસ શરૂ કરી છે.

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ અડાલજ નજીક ઝુંડાલ બસ સ્ટેન્ડ પાસે ગઈ રાત્રે ઉભેલા ૬૫ વર્ષીય વૃધ્ધને બેફામ જતી અજાણી કારે કચડી નાંખ્યા હતા. અને વૃધ્ધને મોતને ઘાટ ઉતારી કાર સાથે ચાલક રફકુચકર થઈ ગયો હતો. અડાલજ પોલીસે હીટ એન્ડ રનની આ ઘટના અંગે ગુનો દાખલ કરી મુદતેડ પીએમ કરાવી આરોપી સુધી પહોંચવા હાઈવે તથા સર્કલના સીસીટીવી કેમેરા ચેક કરવાની કામગીરી શરૂ કરી છે.

## ૧૧મા રાષ્ટ્રીય ગણિત અધિવેશનનો પ્રારંભ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ આજથી કડી કેમ્પસ સેક્ટર-૨૩ ગાંધીનગર ખાતે કેએસવી ગાંધીનગર, પ્રમુખ સ્વામી સાયન્સ કોલેજ, કડી અને ઓલ ઈન્ડિયા રામાનુજમ મેથ્સ કલબના સંયુક્ત ઉપક્રમે બે દિવસીય રાષ્ટ્રીય ગણિત અધિવેશનનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. જેમાં ભારતના ૧૮ રાજ્યોનાં ગણિતજ્ઞો અને ગણિત વિષયના તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓએ બે દિવસીય અધિવેશનમાં ગણિતને લગતાં વિવિધ મોડલ પ્રદર્શન, ગણિત કવીઝ, ગણિતરીલે, ગણિત અંતાક્ષરી તથા ગણિતને સરળ રીતે ગુમાવવાની પદ્ધતિઓ પર પ્રેજન્ટેશન જેવી વિવિધ સ્પર્ધામાં ભાગ લેશે.

પ્રમુખ ડો. કનુભાઈ પટેલ, ઓલ ઈન્ડિયા રામાનુજમ મેથ્સ કલબના પ્રમુખ ડો. ચંદ્રમોહી જોશી, પ્રો. વિહલભાઈ પટેલ હમબોલ્ડ સેટ યુનિવર્સિટી, કલિફોર્નિયા, કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય યુનિવર્સિટીના રજીસ્ટ્રાર ડો. એસ.કે. મંત્રાલાના હસ્તે દીપપ્રાગટ્ય દ્વારા ૧૧મા ઉચ્ચ સિદ્ધિ આંક છે. આ ડરનો ઉપાય છે. વિદ્યાર્થીએ સ્કુલ-કોલેજમાં યોજાતા કલ્ચરલ, કાર્યક્રમો, ગણિત-વિજ્ઞાનના મેળાઓ, રમત-ગમત વગેરે ક્ષેત્રમાં પણ જો ભાગ લેતો થશે તો વિદ્યાર્થી દરેક વિષયનું જ્ઞાન પ્રાપ્ત કરી શકશે. વધુમાં ઉત્તર ગુજરાતના મહેસાણા શર્માને આર્યભટ્ટ એવોર્ડ, ગણિત વિષયમાં ઈનોવેટીવ રીસર્ચ કરી તેને કલાસરૂમમાં તે પદ્ધતિનો ઉપયોગ કરી પુખ્ત જ સાડું પરીણામ પ્રાપ્ત કરનાર મહારાષ્ટ્રના રૂપેશ ગોસ્વામીને એ.પી.જે. અબ્દુલ કલામ એવોર્ડ ઉપસ્થિત મહાનુભાવોના હસ્તે બનાવતા રીસર્ચ અને પોતાના મતવ્યો પ્રગટ કરશે.

સોસાયટી, મુંબઈ, ડો. પિતાંબર પટેલ ભાભા રીસર્ચ સેન્ટર, ડો.બી.એન. રાવ છત્તીસગઢ, ડો. એમ.એન. કરપટ્ટી, રાજેશ ઠાકુર નવી દિલ્હી, ભાનુમુર્તિ બેંગ્લોર, શ્રીનિવાસ રાઘવન આંધ્રપ્રદેશ વગેરે ઉપસ્થિત રહી ગણિતને સરળ બનાવતા રીસર્ચ અને પોતાના મતવ્યો પ્રગટ કરશે.

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ લોકક્ષેત્ર લાકરોડા સંસ્થાના સ્થાપક સંવર્ધક અને ગાંધીનગર શ્રી ગિજુભાઈ ત્રિવેદીની બીજી પુણ્યતિથિ નિમિત્તે વિશેષ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ કાર્યક્રમ માણસા ખાતે ૨૮મીએ મંગળવારે સવારે ૧૦.૩૦ કલાકે યોજાશે. જેમાં વક્તા ભાનુપ્રસાદ પુરાણી, ગાંધી વિચારક અને ચિંતક શ્રી ગિજુભાઈ ત્રિવેદી એક વિરલ વ્યક્તિત્વ પર તેમનું વક્તવ્ય આપશે. આ પ્રસંગે સૌને હાજર રહેવા સંસ્થાના સંચાલક અમૃતભાઈ ત્રિવેદી દ્વારા હાર્દિક નિમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે.

રાષ્ટ્રીય ગણિત અધિવેશનનો પ્રારંભ થયો હતો. આ પ્રસંગે રમણભાઈ વોરાએ પોતાના પ્રવચનમાં વિદ્યાર્થીઓ અભ્યાસક્રમમાં ગણિત વિષયને મુખ્ય વિષય તરીકે પસંદ કરનાર વર્ગ બહુ જ નહિવત છે. ધોરણ-૧૦, ૧૨માં અભ્યાસ કરતાં વિદ્યાર્થીઓ સાથે તેમના વાલીઓ પણ ગણિત વિષયથી ખુબ ડરે છે. તેની અસર વિદ્યાર્થીના પરીણામ પર જોવા મળે છે. આ ડરનું મુખ્ય કારણ

જિલ્લામાં તો રગરગમાં ગણિત સમાયેલું છે. એન્જિનિયરીંગ, ગણિત શિક્ષક અને અન્ય ક્ષેત્રમાં મહેસાણા જિલ્લાના ૧૦માંથી ૮ વ્યક્તિઓ જોવા મળે છે. કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય, ગાંધીનગરના પ્રેસિડેન્ટશ્રી વલ્લભભાઈ એમ. પટેલે પોતાના ઉદબોધનમાં જણાવ્યું હતું કે, ગણિત એવો વિષય છે કે જે ડગલેને પગલે ઉપયોગી થાય છે. તમે કોઈ પણ ક્ષેત્રમાં સફળતા હાંસલ કરવી હશે તો ગણિત

ગણિતજ્ઞ તરીકે શ્રેષ્ઠ કામગીરી કરનાર તમિલનાડુના જ્યોતિલીગમને રામાનુજમ એવોર્ડ, નવી દિલ્હીના ડો. ઓમપ્રકાશ એનાયત કરવામાં આવે છે. આ અધિવેશનમાં દેશના ૧૮ રાજ્યોમાંથી ગણિતજ્ઞોમાં ડો. જે.જે. રાવલ પ્રેસિડેન્ટ ઈન્ડિયન પ્લેનેટરી

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ સર્વ જીવ કલ્યાણ હેતુસર કાર્યરત જીવ કલ્યાણ સંસ્થાની નવા વર્ષની સ્નેહમિલન સામાન્ય સભા આજે તા. ૨૭મીએ રવિવારે પંચદેવ મંદિર, સે-૨ ૨ના યજ્ઞમંડલ ખાતે સાંજે ૪.૩૦ કલાકે યોજાશે. આ સભામાં રસ ધરાવતા હાજર રહેવા નવા સભ્યોને સંસ્થાની માહિતીની જાણકારી આપવામાં આવશે. સંસ્થાના સૌ સભ્યોને તથા સંસ્થામાં જોડાવા ઈચ્છતા જિજ્ઞાસુ સભ્યોને પણ હાજર રહેવા સંસ્થાના પ્રમુખ કનુભાઈ ત્રિવેદીએ વિનંતી કરી છે.

### આજે ન્યુ ગ્રીન સીટી વસાહત મંડળ દ્વારા સફાઈ અભિયાન

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ન્યુ ગ્રીનસીટી વસાહત મંડળ અને મહાનગર પાલિકાના સહયોગથી મહા સફાઈ સ્વચ્છતા અભિયાન તા. ૨૭ નવેમ્બરના રોજ નવરાત્રી ચોક ન્યુ ગ્રીનસીટી વસાહત સે-૨૬ ગાંધીનગર ખાતેથી સવારે ૮.૩૦ કલાકે પ્રારંભ થશે. તેમજ આ સફાઈ અભિયાન અંતર્ગત સે-૨૬ સહિતના આસપાસના વિસ્તારને સ્વચ્છ કરવામાં આવશે તો સે-૨૬ ગ્રીનસીટીના વસાહતીઓને મોટી સંખ્યામાં જોડાવવા વસાહત પ્રમુખે અનુરોધ કર્યો છે.

#### ચિરવિદાય

- સ્વ. જીવણજી છગુજી વાઘેલા, ઉ.વ. ૭૫
- સ્વ. પ્રકાશ રમેશજી મકવાણા, ઉ.વ. ૧૯
- સ્વ. શણગારબા લક્ષ્મણજી વિહોલ, ઉ.વ. ૭૪
- સ્વ. જશીબેન શકરાજી મકવાણા, ઉ.વ. ૮૦